



# 格力成为长园集团第一大股东

## 持股比例升至 7.8135%，或表明其坚持看好新能源产业

羊城晚报记者 莫谨格

格力集团对长园集团(600525)可谓青睐有加,继2018年对长园集团发起要约收购未果后,格力集团又通过全资子公司增持长园集团的股份,并成功进阶第一大股东。

### 目前暂无谋求控制权计划

9月24日,长园集团公告披露,格力集团全资子公司珠海格力金融投资管理有限公司8月13日至9月24日通过上交所集中竞价交易系统,增持长园集团股份3724.18万股,占总股本的2.8135%。格力金投持股已经超过公司原第一大股东山东科兴药业有限公司,成为长园集团第一大股东。

今年8月7日,长园集团发布公告称,格力金投及其一致行动人珠海保税区金诺信贸易有限公司于3月14日至8月6日通过上交所集中竞价交易系统,增持长园集团股份6618.34万股,占总股本的比例为5.000014%。此次权益变动后,格力金投和金

诺信在未来12个月内将根据证券市场整体状况并结合自身发展的需要以5-7元/股的价格区间增持上市公司股份3%至5%。长园集团在公告中强调,该增持计划不以谋求实际控制权为目的。

9月24日,长园集团收到格力金投和金诺信的《告知函》,格力金投已增持长园股份3724.18万股。此次增持结束后,格力金投和金诺信合计持有长源股份1.03亿股,占长园集团总股本的7.8135%。而长园集团原第一大股东山东科兴药业有限公司持有长园集团1.03亿股,仅比格力金投和金诺信的持股数量少94股,占总股本的7.8135%。至此,

山东科兴退居长园集团第二大股东,格力金投和金诺信跃升为长园集团第一大股东。

不过,由于长园集团在此次权益变动前无控股股东及实际控制人,所以此次权益变动未导致公司控股股东及实际控制人发生变更。

长园集团在公告中表示,此次增持是因为格力金投和金诺信的控股股东格力集团看好长园集团未来的发展前景。格力金投和金诺信成为长园集团新的第一大股东,将继续积极支持上市公司的发展。截至告知函签署日,格力金投和金诺信无谋求上市公司控制权的计划。



智者股道

### 市场维持“消费”为主线

本周以来沪指跌回半年线蓄势。9月23日为秋分节气,当日大盘调整,之后两日继续整理,体现一定时滞效应,不过8月以来,节气时段的调整反而带来机会。另据有关统计,自2009年至2018年,沪指有多达8次在国庆节假期之后的前5个交易日出现上涨,上涨概率达80%,平均涨幅也达到2.48%,其中除2018年大跌外,其他年份均较稳定甚至大涨。

正如本栏上周分析,阶段上,沪指或围绕今年9月5日上涨缺口2957-2972点和半年线一带蓄势,沪指3000点以上压力反复存在,上行仍较为反复。

沪指本周三回补了今年9月5日上涨缺口,一方面或使市场阶段跌势收敛,另一方面也使该缺口未能构成中途缺口,使今年8月以来的涨势未能形成类似今年1月至4月的具有一定爆发力的持续性升浪,或等待明年年初的机会。

今年9月中旬深证成指、创业板指已接近今年4月高位后受压,

## 中国移动5G套餐或在10月推出

今年年内广东建设5G基站超过1万个,率先在广州、深圳实现商用

羊城晚报记者 林曦 实习生 程艺媛

近日,中国移动市场部副总经理许锡明表示,中国移动5G套餐将在10月份正式发布。客户使用5G终端可以享受“三不一快”服务,即不换卡、不换号、不登记,多渠道快捷登入5G网络。不过,三大运营商目前并未对正式5G套餐的面世时间做出官方回应。

### 体验套餐延至10月底

有运营商内部人士透露,正式的5G套餐在10月份推出的概率很大。目前,广东移动方面表示,此前推出的5G免费体验套餐(每月赠送100GB通用流量)的截止时间已延期至10月底。

广东移动方面表示,目前该公司主推“精彩相约,点亮5G”商用预约活动,参与预约的客户将可享受5G手机优惠购、5G套餐折扣享、5G业务体验等活动。

### 八大品牌手机加码备货

5G商用,终端先行。目前市场上的5G手机主要包括华为Mate20X 5G版、iQOO Pro 5G、三星Galaxy Note10+5G等。为了推荐新款终端,三星近日不遗余力在广州推荐5G旗舰产品三星Galaxy Note10。但是,有消费者表示,5G手机售价还是普遍太贵而且选择不多,比如三星这款5G版Note10就高达近8000元。

许锡明介绍,目前国内已经上市6款5G手机和3款CPE,5G终端,预计今年年底5G上市终端将达17款,涉及八大品牌。明年会覆盖市面上的主流机型,5G“千元机”也会出现,加速5G

### 终端普及

上周,中国电信也联合多家企业共同签署天翼智能终端采购确认书,签约天翼智能终端总量超过4000万部。

### 广州深圳率先实现商用

目前,各大运营商都在加大力度拓展5G更丰富应用场景。中国电信方面表示,已经在多个行业实现“5G+云”的创新突破,这些领域包括5G云专线、教育、金融行业云专区,比如,5G云专线实现5G终端到天翼云的安全、高速、低时延的接入服务;5G切片服务保障,确保时延速率稳定,适用于4K/8K高清直播、公交视频监控等场景,数据本地分流,确保传输更低时延,适用于工业园区的机器远程控制等场景。

另据悉,中国移动围绕超高清、云化,结合自身的通信优势,聚焦沟通社交、娱乐内容、智慧家庭三大领域,打造了高清视频、高清云游戏等10多个5G业务,30多个5G场景。为了让客户更好地体验和感受5G业务,中国移动在线上打造5G业务聚合体验专区,在线下85个城市打造120余个5G体验厅。

据悉,广东移动目前正加快推进5G网络建设,今年年内全省将建设5G基站超过1万个,率先在广州、深圳实现5G商用。中国电信方面也表示将在40多个城市推出5G服务,计划2020年率先开启SA的网络升级。

## 格力坚持看好新能源产业

长园集团是一家专业从事辐射功能材料和电网设备的研发、生产及销售的企业。今年上半年,长园集团主要围绕“一主一辅”的企业战略规划,一主即工业及电力系统智能化数字化,重点布局发展公司优势的智能电网和智能制造领域;一辅则为电动汽车相关材料及其他功能材料业务。

格力集团一直以来积极谋求进入新能源车领域。此前,格力曾试图收购珠海银隆,虽以失败告终,但两者后续合作不断。2018年5月,格力集团又发起了对长园集团的要约收购,或表明其坚

### 看好新能源产业

根据当时的要约收购报告书摘要,格力集团拟以19.80元/股的价格,收购长园集团总股本的20%,即2.65亿股。若收购成功实施,格力集团及其一致行动人将持有长园集团22.05%的股份,长园第一大股东藏金壹号及其一致行动人持有公司24.30%股份,公司仍处于无实际控制人状态。然而,由于格力集团报送的收购方案未获珠海市国资委的同意,格力集团要约收购计划落空。

今年上半年,长园集团的业绩表现并不佳,营收和净利润双

### 双出现下滑

今年上半年,长园集团归属于上市公司股东的净利润同比减少10.63亿元,降幅为93.24%,主要由于投资收益下降12.11亿元,上年同期投资收益主要为出售长园电子(集团)75%股权相关收益及出售可供出售金融资产相关收益。而同期的扣非净利润也同比减少0.97亿元,降幅75.60%,主要是不再合并长园电子(集团)和长园华盛报表、受国际贸易局势影响部分出口业务收入下降以及长园和魔因受媒体关注市场开拓承压导致收入下降所致。

## 百威亚太定下最低下限价27港元

9月30日,将在港交所主板上市交易

羊城晚报讯 记者程行欢报道:9月24日,啤酒巨头百威英博及其亚太子公司百威亚太相继公告称,百威亚太已经确定在中国香港上市的首次公开发行定价为每股27港元。百威亚太此前计划发行12.62亿股,每股发行价27港元-30港元,此次定价每股27港元,属于最低价格。

国庆节前的最后一个交易日9月30日,百威亚太将正式在港交所主板上市交易。根据计划,百威亚太将发行12.62亿股,此外百威亚太也已部分行使发售量调整权,增发1.89亿股,发行股份增至14.51亿股。百威英博集团在一份通报中指出,在行使任何超额配售权前,预计此次发售的总

金额为392亿港元(约50亿美元)。如超额配售权被全部行使,百威集团预计发售总融资额将额外增加59亿港元(约7.5亿美元),即达到451亿港元。

百威英博仍然计划将股票发行的全部净募资额用于偿还债务,具体细节将于晚些时候披露。在两个月后再次冲击IPO的百威亚太,在总资产上已经卖掉了澳洲业务,目前主要市场包括中国、韩国、印度及越南。在这些地区,百威亚太酿造、进口、推广、经销及出售超过50个啤酒品牌组合,包括百威、时代、科罗娜、福佳等国际品牌,以及于中国销售的哈尔滨、雪津及拳击猫等本地品牌。

中国市场已经多年稳居啤酒销量全球之首,在2013年达到4921.6万升的顶点后开始收缩,产量逐年下滑。截至2018年,我国啤酒产量仅为3812.20万升,但从今年上半年A股市场的半年报来看,随着消费者健康意识的提高和消费结构的改善,大众对传统啤酒的兴趣正逐步转移到更高质量的产品上来,背靠中国这一最大啤酒产销市场,百威亚太打中中高端产品,成为亚太地区最赚钱的啤酒企业。根据招股说明书,百威亚太2017年、2018年营业收入分别为77.9亿美元、84.59亿美元,折合人民币分别为550.97亿元、598.29亿元。按消费量计,在中国市场占有率为16.2%,排在华润雪花与青岛啤酒之后。

## 2019中国(澳门)传统医药国际合作论坛开幕

### 中医药国际化要关注机制研究

羊城晚报讯 记者严艺文摄影报道:9月25日,由位于珠海横琴的粤澳合作中医药科技产业园承办的“2019中国(澳门)传统医药国际合作论坛”在澳门开幕。本届论坛以“共享传统医药成果 深化国际交流合作”为主题,700余名嘉宾就中医药发展机遇、国际化发展等议题展开交流。

开幕当天,国家中医药管理局副局长王国强在致辞中表示,中医药已经成为广泛惠及基层民众、维护澳门居民健康的重要力量,也已经成为促进澳门经济适度多元发展的重要手段。开幕式上,粤港澳大湾区中医药科技成果转化基地正式启动。同时,粤澳合作中医药科技产业园与广药集团、中关村股权投资协会等进行项目签约。

中医药该如何走向国际化?多位业内人士及专家发表了观点。康巨药业药研中心研发总经理接受羊城晚报

记者采访时表示,中医药国际化需关注两个基本点,即“有什么疗效”和“为什么有疗效”。他提出,中医药国际化要关注机制研究,通过精准的循证医学证明疗效,再申请药品注册。上海和黄药业有限公司董事周俊杰认为,应将中医药视为科学,进行科学创新。一方面,在中医药现有的基础上进行传承,另一方面,要对中医药进行现代化研究,“应该用通俗的语言对中医药的机理和机制作出解释”。

周俊杰还提出,中医药的循证研究目前面临投入大、时间长等难点,系统、流程还需完善。前美国FDA资深审评专家赛金辉博士就此问题表示,中医药的循证研究应落实到具体的产品,产品与疾病要对号入座。近年来,中医药国际化的发展逐渐呈现全面化的特点。

羊城晚报记者获悉,9月26日,论坛还设有投融资论坛、商贸对接会



与科技成果对接会,针对传统医药贸易合作、产品展示及中医药科技成果转化等进行交流。这为中医药研发项目搭建了项目展示、资源对接的平台,为传统医药国际化的成果交流、经验分享提供了面对面、一对一的洽谈机会。为高等院校中医药研发成果搭建“供、需、服”多方协同平台。

## 工银普惠 有温度 在身边

- e抵快贷**: 最高1000万元, 期限可达10年, 随借随还
- 经营快贷**: 最高200万元, 纯信用, 随借随还
- 税易通**: 最高200万元, 纳税可申贷, 纯信用
- 经营物业贷**: 最高3000万元, 期限可达15年
- 固定资产购建贷**: 最高3000万元, 期限可达10年

精品集结 未来无限

## 普惠 就是越过越好的每一天

工商银行普惠金融,以融资为核心,汇聚结算、理财及其他各类金融产品,凭借最广泛的服务渠道,凝聚专业团队的智慧,提供便捷、优质、全面的金融服务,全方位、多角度满足小微客户金融需求,不断提升客户服务体验。

网站 www.icbc.com.cn 服务热线 95588

ICBC 中国工商银行

广州分行



精彩金融生活尽享 更多精彩内容请关注“工行广州”

广告

## 招商医药健康产业基金涨幅亮眼

在近日板块严重分化的市场环境下,对医药板块的研究能力和选股能力得以充分凸显。数据显示,9月24日,通过精选医药龙头优质公司,招商医药健康产业股票基金单日大涨3.18%,年初至今涨幅也在医药行业股票基金中排名前三。

据介绍,招商医药健康产业股票基金经理李佳存拥有浙江大学生物科学+上海财经大学金融学的复合专业背景,可谓既懂行业又懂投资。对于近期医药板块火两重天的行情,李佳存认为,医药板块投资一定要区分龙头和非龙头。

## 富国消费50ETF 一基打包配置

近期外资再度开启抢筹A股的模式。业内人士认为,随着全球降息潮起,A股陆续纳入国际指数,消费龙头有望继续受到资金追捧。将于9月27日结束募集的富国消费50ETF重点投资于消费领域50家优质龙头公司,有望成

为外资入市的“风向标”。根据资料,富国消费50ETF跟踪的中证消费50指数集合了沪深两市可选消费和主要消费板块中规模至大、经营质量至好的50家龙头公司,基本面优、代表性强、流动性好。